

ВРЕМЯ И ЖИЗНЬ

ОСИННИКОВСКАЯ ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

№ 41 (9519).

Суббота, 3 апреля 1993 года.

Газета издается с 1933 года

Цена 1 руб. 11 коп.
в рознице — свободная**ОФИЦИАЛЬНЫЕ ВЕСТИ**

НА ПРОШЕДШЕМ заседании малого Совета утверждено положение о квотировании рабочих мест на предприятиях, в организациях и учреждениях города для населения, нуждающегося в социальной защите. Определены задания для предприятий и организаций города по трудоустройству несовершеннолетних, инвалидов, женщин, воспитывающих детей дошкольного возраста.

Предусмотрено снижать ставку налога на прибыль на два процента за счет средств, поступающих в местный бюджет, для предприятий и организаций при условии стопроцентного выполнения ими общей установленной квоты.

• • •

В СВЯЗИ с ростом инфляции малый Совет рассмотрел вопрос о платных услугах, оказываемых комитетом по земельным ресурсам и землеустройству. Малый Совет установил плату за оформление и выдачу документов землепользования: за оформление земельных участков в собственность — 760 рублей, на временное пользование — 500 рублей. Предусмотрена пятидесятипроцентная льгота за оформление документов для участников Великой Отечественной войны, инвалидам I, II групп, многодетным семьям и пенсионерам. Плата за выдачу документов на пользование землей предприятиям будет составлять 1 500 рублей.

• • •

РЕШЕНИЕМ малого Совета № 6/2 от 3 апреля 1992 года был введен городской налог на перепродажу автомобилей, вычислительной техники и компьютеров в размере 10 процентов от суммы сделки по продаже. В Новокузнецке такой налог введен не был. Сложилась ситуация, когда продать автомобиль стало выгоднее в Новокузнецке, чем в Осинниках. В результате часть жителей нашего города и предприятий стали оформлять продажу автомобилей в Новокузнецке.

Решением малого Совета от 17 февраля 1993 г. налог на продажу автомобилей, вычислительной техники и компьютеров снижен до 3 процентов. Рекомендовано торгующим организациям установить комиссионный сбор в размере 4 процентов от суммы сделки по продаже.

• • •

12 АВГУСТА 1992 года малый Совет решением «Об упорядочении торговли на улицах и площадях города» установил сбор на право продажи. Так, физическое лицо, торгующее лично продовольственными товарами или товарами, бывшими в употреблении, мелкими партиями (до 20 единиц), обязано было уплатить сбор в размере 5 рублей. В связи с ростом инфляции малый Совет от 17 февраля 1993 года установил данный сбор в размере 50 рублей.

Строки благодарности**Не только поздравили**

НЕСМОТРЯ на свою занятость, руководители разреза «Осинниковский» В. М. Табачников, зам. директора В. В. Рубцов, председатель профкома А. М. Павлов не забывают своих пенсионеров. Они оказывают нам материальную помощь, по низким ценам обеспечивают продуктами питания. Например, накануне Международного женского дня 8 марта руководители разреза поздравили с праздником всех желающих, находящихся на служебном отдыхе, и каждой вручили по 2 тыс. рублей.

Низкий поклон коллективу разреза и его руководителям за человеческую работу о пенсионерах.

А. ИВАНОВА,
по поручению пенсионеров.

Без паблисити**нет просперити**

СЕГОДНЯ по всей стране сокращаются строительные работы, а потому падает спрос на материалы. Кое-где создалась угроза закрытия предприятий. Это пока не грозит коллективу ЮКПК, поскольку здесь делается все возможное, чтобы заинтересовать своей продукцией как можно больше строительных организаций. Не так давно в программе кемеровского телевидения прошел ролик, рассказывающий о ЮКПК, о той продукции, которую выпускает предприятие.

— Что желаете заказать? Мы готовы рассмотреть любое ваше предложение, — так сегодня встречают на промкомбинате любого заказчика.

Один раз в месяц торговые агенты комбината посещают городские предприятия, рекламируя продукцию. Как только было объявлено о дotation угольным предприятиям, агенты ЮКПК посетили 25 шахт юга Кузбасса с тем,

чтобы предложить свои услуги. Ведь сегодня многие шахтерские коллективы нуждаются в жилье. Эта поездка увенчалась успехом. С пятью шахтами был заключен предварительный договор.

На днях коллектив ЮКПК принял участие в областной выставке товаров народного потребления, которая проходила под знаком «Дизайн и архитектура». Специалисты предприятия представили на выставку сборные железобетон, панели, столярные изделия, ДСП, утеплитель и многое другое, что может заинтересовать тех, кто занимается жильем.

Наибольший интерес на выставке вызвала новокузнецкая строительная фирма, которая строит и предлагает на продажу благоустроенные жилья. Эта солидная фирма сумела объединить шахты,

заводы, проектный институт с тем, чтобы возводить пяти- и десятиэтажные дома. На заказ специалисты готовы построить жилье в любом городе. Не менее интересный вариант жилья «манкардное окно» предложило и строительное предприятие совместно с иностранной фирмой. На выставке было предложено немало новейших технологий по производству и изготовлению строительных материалов. Богатым был и ассортимент, который представили малые предприятия, кооперативы, совместные предприятия с иностранными фирмами. Специалисты производственного комбината заинтересовались кое-какой продукцией, с некоторыми фирмами обменялись информацией и контактными телефонами.

Н. САШИНА.

Есть мнение**БЕЗОТВЕТСТВЕННОСТЬ**

ДОРОГАЯ редакция, не хотела писать, но корреспонденция «Опять референдум» г. Роньжина заставила задуматься. Я полагаю, что у нас немного людей, которые с такой легкостью заявляют: «Я голосовал против сохранения СССР». И на это есть основания: 76 процентов населения бывшего СССР голосовали за сохранение единого государства. К голосу народа не прислушались, растаскали территорию некогда могучего государства по национальным квартирам. Кто за это понес ответственность?

Сегодня нам подсовывают вопрос о частной собственности на землю. В чью собственность попадет земля? В собственность крестьянина? Сомневаюсь, потому, что у него ломанного гроша за душой нет. Землю скупают те, кто оценивает свое состояние

уже миллиардами рублей, нажитых за счет ограбления народа.

Иногда идешь мимо спекулянтов, уже не влезающих в собственную кожу, которые ничего не производят, но живут в отличие от труженика припеваючи, и таким униженным себя чувствуешь: простому человеку не то, что мясо, но и рыба уже не по карману. Остался только хлеб, да и то такого качества, которым раньше только скот кормили.

Президент просил нас потерпеть два года. Срок истекает, но нет даже намека на улучшение благосостояния основной массы населения. Это и будет важным фактором при решении вопроса о доверии Президенту во время предстоящего голосования.

Н. КИСЕЛЕВА.

Задание выполнили

В марте коллективу участка № 11 шахты «КАПИТАЛЬНАЯ» с учетом доработки лав предстояло добывать 20 тыс. тонн угля. При доработке возникают непредсказуемые осложнения. В первую очередь, нужно более пристально следить за горным давлением. В противном случае механизированный комплекс будет задавлен.

Коллектив участка № 11 успешно справился с трудной задачей. Он досрочно (на восемь дней) выполнил установленное задание и не допустил аварийности с комплексом.

В сложной лаве работали и горняки участка № 8. Им было запланировано выдать на-гора 13 тыс. тонн топлива. Задание выполнено 27 марта.

В этот же день стали работать в счет апреля коллективы участков № 5 и 9, выдав на-гора соответственно 37 и 30 тыс. тонн угля.

Среди подготовителей первыми выполнили план марта проходчики участка № 3.

Г. СОЛОМАТИНА, инженер планового отдела.

• • •

Коллектив шахты «ШУШТАЛЕПСКАЯ» 25 марта выполнил задание по угледобыче, выдав на-гора 46 тыс. тонн топлива.

Наибольший вклад в трудовой успех внесли горняки участка № 4. Свой план в объеме 25 тыс. тонн угля они завершили на шесть дней раньше календарного графика.

Стабильно работал и коллектив участка № 6. Задание в объеме 16 тыс. тонн угля он выполнил 27 марта.

• • •

С первых дней марта на шахте «АЛАРДА» перевыполнили установленное задание коллективы добывших участков № 3 и 4. Им запланировано выдать на-гора соответственно 31 и 50 тысяч тонн угля в месяц. Объемное задание выполнено досрочно.

Среди добывших звеньев сложно назвать лучший коллектив. Все работали с полной отдачей и не допускали аварийных ситуаций с механизмами.

Вновь подтвердили свою сплошность и мастерство горняки ремонтных смен и электромеханических служб участков № 3 и 4. Они своевременно, с хорошим качеством обеспечивали добывчиков устойчивым фронтом работ.

Кроме того, позволила стably работать и горногеологическая обстановка.

Среди подготовителей досрочно выполнили установленное задание за март проходческие бригады Руденко и Карташова.

В. АБРОСОВ.

Вот уж кто определенно не остается без работы, так это юристы. Россия стонет от разгула преступности и правонарушений. Как-то заглянула по служебным делам в милицию и ужаснулась: полно народу. Свидетели и потерпевшие, молодые и старые, работающие и нет - все каким-то образом причастны к действию, нарушающему закон. Неужто так каждый день? С утра и до ночи? Из месяца в месяц? Из года в год? - Среди циничной наглости преступников и безутешного горя потерпевших. Какое здоровье нужно иметь работникам милиции! Какие нервы! Иногда они сдаются - и приходится менять профиль. А те, кто дорабатывают до пенсии, закрываются в собственном мире - ничего не хочется видеть, никого не хочется слышать. Одно желание -тишины и покоя. Исчезла со страниц городской газеты подпись "М. Нечепуренко, следователь". И это сразу бросилось в глаза. Мария Николаевна вышла на пенсию. Она не только следователь, но исследователь человеческой судьбы. Она не могла мириться с пьянством, жестокостью, насилием. Ее рука постоянно тянулась к перу: задача - не столько рассказать о преступлении, сколько заставить людей задуматься о себе, о своем поведении, о своем предназначении на земле. И когда только успевала? Трудно представить в роли пенсионерки и следователя В. С. Зверкову. Мог бы уйти на заслуженный отдых и начальник следственного отделения подполковник В. М. Савченко, старший следователь подполковник Т. Ф. Федотова, заместитель начальника отделения, майор А. В. Ступаков. Они почти одновременно пришли в следственное отделение и теперь вот выработали свой стаж. Но нет им замены! Уже сегодня недокомплект в отделении составляет одну треть штатного расписания. В 1992 году ожидали пополнение из двух выпускников Хабаровской Высшей школы милиции - прибыл только один. В этом же году утвердили на должность следователя Н. В. Савченко, которая заканчивает юридический факультет Кемеровского Государственного Университета. Требования к кадрам в следственном отделении особые. Необходимо иметь не только высшее юридическое образование, определенный жизненный опыт, но и такие незаменимые качества, как правильность логического мышления, высокий уровень нравственности, объективность оценок. И крепкое здоровье, потому как приходится постоянно испытывать психологические перегрузки и дискомфорт. Сегодня в работе следственного отделения находятся 96 дел: это почти по десять на одного следователя, хотя в идеале, как уверяют специалисты, должно быть одно-два. Срок рассмотрения каждого дела - два месяца, независимо от сложности. А бывает, что по каждому делу проходят по 5-10 преступников. Личность каждого нужно обязательно изучить, роль каждого в деле расписать, подтвердить или опровергнуть показания каждого. Доказание должно быть детальным и точным. Это способствует обоснованному и справедливому разрешению дела. Какого же вида преступления сегодня совершаются?

- Это в основном кражи государственного и личного имущества, - рассказывает начальник отделения В. М. Савченко. - К сожалению, Уголовный Кодекс, принятый еще в 1961 году и действующий по сей день, еще делит кражи на две части - личного и государственного имущества. За первую предусмотрено менее тяжкое наказание, чем за вторую. Хотя какая разница, ведь главное в другом: у человека был один умысел - украдь, именно за это он и должен понести наказание. Необходимость изменения этой статьи резко обозначилась с расши-

6 апреля исполняется 30 лет создания следственных органов в

системе МВД.

рением форм собственности: сегодня ведь у нас появилась и кооперативная собственность, и акционерная, и частная. Следует, на мой взгляд, и ужесточить наказание. Как правило, совершившие данного рода преступления привлекаются по второй и третьей части статьи 144 с отсрочкой исполнения приговора, а то и исправительными работами.

Так называемая гуманизация в отношении преступников, продиктованная еще высшим руководством СССР и не отмененная по сей день, способствует росту преступности. Причем многие из тех, кто уходит от наказания впервые, становятся на путь нарушения вторично. В Осинниках 48 процентов из совершивших преступления в этом году нигде не работают. Процент неработающих преступников возрастает вдвое. Как правило, они крадут. Крадут все, что попадет под руку,

думается о пагубных последствиях этого пристрастия. Человек, систематически употребляющий спиртное, теряет чувство самоконтроля и ответственности, он чаще нарушает дисциплину труда, а это становится причиной травматизма. Когда мне говорят: у шахтеров опасная работа, я с этим соглашусь. Действительно, у шахтеров трудная и опасная работа. Но аварии под землей зачастую случаются по их же вине. Пытаюсь прикинуть соотношение числа работающих в Кузбассе шахтеров на количество жертв, а потом общее количество работников милиции, и число пострадавших из них от рук преступников. Коэффициент приблизительно одинаковый, с той лишь разницей, что работник милиции пострадал не по своей вине. Только за прошлый год в области погибло восемь работников милиции, более пятидесяти ранено.

материальное положение правоохранительных органов, - вступает в разговор А. В. Ступаков. - Мы вращаемся в такой среде, где нетрудно впасть в соблазн. Поэтому честность и порядочность - основные качества, которыми должен обладать работник милиции.

И вот что характерно: все, с кем мне приходилось беседовать здесь, не делили себя по отделам, не противопоставляли. Чувствовалось, что они работают сообща, без барьеров и конфронтаций - следователи, оперуполномоченные уголовного розыска и участковые инспекторы. Работают, используя те стародавние технические средства, которые дышат на ладан. На весь городел два стареньких допотопных компьютера. Катастрофически недостает транспорта. К примеру, в следственном отделении, при таком большом объеме работы, при таком дефиците кадров

Было ли жалко кого из преступников?

- Мне их жалеть нельзя, этого требует Закон, - говорит А. В. Ступаков. - Мне жалко систему правосудия, которой далеко до совершенства, в результате одни получают более жесткое наказание, чем следовало бы. Возьмем, к примеру, дорожные преступления, совершенные по неосторожности, при каких-то сложных ситуациях, без какого бы то ни было умысла. Человека в данном случае лишают свободы. А за групповое изнасилование девочки подросткам могут определить условную меру наказания. Реформы в правосудии так же, как и в экономике, назрели остро, особенно в той части, которая касается вовлечения в преступную деятельность несовершеннолетних.

Понятия "лето" и "кража" для правоохранительных органов почти идентичны. Не стал исключением и прошлый сезон. Ряд краж насторожил своим почерком. Первая - в павильоне от ресторана "Осинники" (23 июля), вторая в магазине "Людмила" (24 июля), третья в кантоне Торгового Дома "Русь" (2 августа). В результате оперативных действий следственного отделения были задержаны С. А. Самоделкин 1958 г. рождения, четырежды судимый, находящийся в розыске за подделку чека, и его пасынок четырнадцатилетний Андрей. Седьмого августа Самоделкин был взят под стражу, ему вменено вовлечение в преступную деятельность несовершеннолетнего. Вот эта тенденция передачи эстафеты совершения преступления от родителей к детям в городе имеет место.

- У нас есть печально известная семья, уже третье поколение которой вовлечено в преступную деятельность, - замечает В. Н. Савченко. - Один из этого семейства приговорен к высшей мере наказания.

Закономерности и парадоксы удивительно сочетаются в нашей жизни. Предметом особого интереса А. В. Ступакова стали вполне благополучные семьи, в которых кто-то из детей становился преступником. Многолетние наблюдения склонили его к мысли о биологических (не только социальных) истоках нарушения Закона, об их загадочности и непредсказуемости. Исследованием таких первопричин, к сожалению, у нас никто не занимается. Много, очень много проблем в следствии. Тем более отрадно, что именно этот коллектив в нашем городеле милиции отличается стабильностью кадров. И шестого апреля, в юбилейную дату, он будет, как всегда, на своем посту. Праздник для этого коллектива - понятие условное.

Л. СМИРНОВА.

На посту

от продуктов до автомобилей.

- Время порождает новые виды преступлений, - продолжает В. М. Савченко. - Сегодня общество замучил так называемый рэкет, хотя такого определения в Уголовном Кодексе нет. Там фигурирует другое понятие - "вымогательство", т. е. "требование передачи имущества". Наказание за это - срок лишения свободы до двух лет. Но доказать это преступление как правило сложно: те, с кого вымогают, предпочитают не заявлять в милицию, не давать показания. Или вот еще один занятый вид деятельности "круглых парней", который не подпадает даже под вымогательство, - просьба продать машину. Раз попросили, второй, третий. Получив отказ, пожали плечами: дело, мол, ваше. Потом машина исчезает. Будь Законом предусмотрена такая ситуация, сколько угонов можно было бы предотвратить.

Угоны транспорта - это, как правило, хорошо спланированный процесс. Пик по количеству угонов пришелся на лето прошлого года. Но и осенью один за другим продолжали поступать тревожные сообщения. 27 сентября, 3 октября, 7 октября, 14 октября - целая серия краж автомототранспорта. 14 октября была задержана группа из семи человек, в отношении которой возбуждено уголовное дело. От наказания им уйти не удалось. Особую озабоченность вызывают тяжкие телесные повреждения. Зачастую они являются печальным финалом пьянок. Пьянство достигло неслыханного размаха, нанося обществу непоправимый урон: от конкретного материального ущерба до деградации личности. Прекратили свое существование народные дружины, комиссии по борьбе с пьянством на предприятиях, товарищеские суды при ЖЭКах. Если раньше кто-то боялся потерять очередь на квартиру, то теперь он спокоен: квартиры, говорят, будем все покупать. Сегодня пьют не только дома, но и на работе, не только устанка, но и в шахте, под землей. Послушаем А. И. Денисницкого - заместителя начальника ГОВД по воспитательной работе:

- Пьянство - это показатель нравственного состояния общества. Наш показатель неутешительный. Складывается такое впечатление, что мечта у множества мужчин одна - напиться, причем никто не за-

нет даже своего автомобиля. И никогда не было. Около тридцати лет работает в городеле только один эксперт. Правда, только что ввели в штатное расписание милиции еще одну такую единицу. Недостает даже диктофонов, пишущих машинок, авторучек, копировальной и писчей бумаги, не говоря уже о специальной технике.

- Чем меньше город, тем больше проблем, - утверждает А. В. Ступаков. - Они никогда не покидают тебя. Даже дома, когда зазвонит телефон, ты тут же выстраиваешь десяток версий, но даже не подумаешь о том, что тебе может просто так позвонить кто-то из друзей или знакомых. У следователей короткая жизнь: мало кто дотягивает до шестидесяти. И все-таки работа приносит удовлетворение - от того, что ты помог людям, хотя, наверное, не смог сделать все, что нужно, по независящим от тебя причинам. Но трудности наши, конечно, не волнуют потерпевших. Наверное отсюда и претензии.

На память А. В. Ступакова тысячи преступников и сотни несчастных семей. Согласитесь: благополучная она или нет, но лишение свободы - это всегда горе.





ПОНЕДЕЛЬНИК

5 АПРЕЛЯ

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

6.00 Итоги.

6.45 Утренняя гимнастика.

6.55 Утро.

9.15 Фирма гарантирует.

9.30 Посмотрите, послушайте...

9.50 А. Михайлов. "Всю жизнь

меня ведет..."

10.40 Гол.

11.10 Новое поколение выбирает.

12.00—12.20 Новости.

Перерыв до 15.00

15.00 Новости.

15.25 Телемикст.

16.10 Блокнот.

16.15 Мультфильм.

16.35 Наш музыкальный клуб.

17.20 Звездный час.

18.00 Новости.

18.25 Технодром.

18.35 НЭП.

19.10 "Белые одежды". Худ. телевизор.

20.40 Спокойной ночи, малыши!

21.00 Новости.

21.25 Гол.

21.55 Спортивный уик-энд.

22.10 Пресс-клуб.

23.50 Глас народа.

00.20—01.00 Джем-сейшн.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

8.00 Вести.

8.25 Время деловых людей.

8.55 Мульти-пульти.

9.15 Момент истины.

10.10 Параллели.

10.25 Поэт Анастасия.

11.15 Мульти-пульти.

11.25 Кабачок на Тверской.

12.10 "Розыгрыш". Худ. фильм.

13.40 Крестьянский вопрос.

14.05 По страницам "Вечернего

салона".

15.40 Телебиржа.

16.10 Там-там новости.

16.25 Музыкальный класс.

Часть 1-я.

16.55 Космополис.

17.40 Золотая ветвь.

18.10 Господа-товарищи.

18.25 Петербургский антажемент.

19.40 Аспект.

19.50 Встречи.

20.00 Вести.

20.20 Реклама. Объявления.

Поздравления.

20.30 Пульс.

20.50 М-топ.

21.20 Шаг за горизонт. Итоги

конкурса.

22.15 Спортканал.

22.30 Всего 17 часов и... Мексика.

22.55 Спортивная карусель.

23.00 Балет Санкт-Петербурга.

"Фарух Рузиматов". Творческий

портрет артиста.

23.40 На сессии ВС РФ.

00.00 Вести.

00.20 Звезды говорят.

00.25—00.55 Концерт джазовой

музыки.

ТРЕТЬЯ ПРОГРАММА

19.40 Петербургский антажемент.

19.45 Праздник каждый день.

20.00 Документальный фильм.

20.20 "Санта-Барбара". 150-я

серия.

21.15 Хит-дует Галина-Лина.

21.45 Хроника летающего треугольника.

22.00 Бесшумные лидеры.

22.30 "АИК". Анонс. Худ.

фильм "Поющие в терновнике". 1-

я часть.

СРЕДА

7 АПРЕЛЯ

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

6.00 Новости.

6.35 Утренняя гимнастика.

6.45 Утро.

9.05 Фирма гарантирует.

9.20 Мультфильм.

9.35 "Просто Мария".

10.20 "Цыганское счастье".

Док. фильм.

11.20 Маленькие муз. вечера.

21.50 Мультфильм для взрослых.

22.00—22.55 Момент истины.

ВТОРНИК

6 АПРЕЛЯ

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

6.00 Новости.

6.35 Утренняя гимнастика.

6.45 Утро.

9.05 Фирма гарантирует.

9.20 Веселые нотки.

9.35 Мультфильм.

9.45 "Просто Мария".

10.30 Во дворце на Садовом

Кольце.

11.00 Таланты и поклонники.

11.50 Пресс-экспресс.

12.00 Новости.

12.20 "Приморский бульвар".

Худ. фильм. 1 и 2 серии.

14.30 "Встряска". Худ. телевизор.

15.00 Новости.

15.25 Деловой вестник.

15.40 Блокнот.

15.45 Концерт.

16.20 "Вот так я думаю..." Телевизор.

16.30 Мультфильм.

17.00 Игорь Тальков: "Россия — боль моей души".

18.00 Новости.

18.25 "Два секрета из Лучегорска".

19.00 "Просто Мария".

19.45 "Миниатюра". Муз. программа.

19.55 Тема.

20.40 Спокойной ночи, малыши!

21.00 Новости.

21.25 "Белые одежды". 2-я серия.

22.45 Пресс-экспресс.

22.55 Выступление БСО в Колонном зале Дома Союзов.

00.00 Новости.

00.25 Звуковая дорожка.

00.55—01.40 L-клуб.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

8.00 Вести.

8.25 Время деловых людей.

8.55 Утренний концерт.

9.10 Бесшумные лидеры.

9.40 Мульти-пульти.

9.50 Золотая ветвь. "Кормчая книга".

10.20 "Фарух Рузиматов".

11.05 Ретро-шлягер.

11.35 Лясы.

12.05 Концерт джазовой музыки.

12.35 "Господин оформитель".

Худ. фильм.

14.15 Крестьянский вопрос.

14.35 Пилигрим. Российское бюро путешествий.

15.20 Досуг. "Под знаком Рыбы".

15.40 Бизнес: новые имена.

15.55 Там-там новости.

16.10 "Музыкальный класс".

16.40 Трансросэфир. "Дальний Восток".

17.25 Христианская программа.

17.55 Парламентский час.

18.55 Камера исследует прошлое. "Русская трагедия". Часть 1-я.

19.50 Реклама. Объявления.

Поздравления.

20.30 Пульс.

20.50 ТО "Юпитер" представляет...

21.25 "Зов". Тридцатое царство Сергея Кокоуллина.

22.25 На сессии ВС РФ.

22.55 "Любви старинные туманы". Песни и стихи Л. Неделяевой.

23.25 Конный спорт. "Кубок супружества".

00.00 Вести.

00.20 Звезды говорят.

00.25—02.15 Футбол. Кубок обладателей кубков. Полуфинал.

"Спартак" (Москва) — "Антверпен" (Бельгия).

ТРЕТЬЯ ПРОГРАММА

19.15 Хроно. В мире авто- и мотоспорта.

19.45 Праздник каждый день.

20.00 Документальный фильм.

20.20 "Санта-Барбара". 152-я серия.

21.15 На политическом Олимпе.

22.10 Спортивная карусель.

22.15 Программа "ЭКС".

ПЯТНИЦА

9 АПРЕЛЯ

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

6.00 Новости.

6.35 Утренняя гимнастика.

6.45 Утро.

9.05 Фирма гарантирует.

9.20 Джем.

9.50 Фильм-детям. "Голубой патруль".

10.55 Клуб путешественников.

11.50 Пресс-экспресс.

12.00 Новости.

12.20 Ю. О'Нил. "Долгий день уходит в ночь". Фильм-спектакль.

15.00 Новости.

15.25 Бридж.

15.50 Бизнес-класс.

16.05 Блокнот.

16.10 "Голубой патруль". Художественный фильм.

17.15 "Зень — это значит Земля". Выступление фольклорного ансамбля из Липецка.

17.30 Дело.

18.00 Новости.

18.25 "Дорога в Мекку". Репортаж паломника из СНГ.

18.50 Человек и закон.

19.15 Вагон-03".

19.45 Поле чудес.

20.40 Спокойной ночи, малыши!

21.00 Новости.

21.25 Человек недели.

21.40 "Белые одежды". 4-я серия.

23.00 Мультфильм.

23.10 Пресс-экспресс.

23.25 Политбюро.

00.20 Музобоз.

01.00—02.00 Площадка обоза.

Группа "Рондо".

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

8.00 Вести.

8.25 Время деловых людей.

8.55 На политическом Олимпе.

9.50 Досуг.

10.10 "Санта-Барбара". 152-я серия.

11.00 "Ожившие портреты".

11.45 Мульти-пульти.

11.55 Футбол. Кубок обладателей кубков.

13.45 Крестьянский вопрос.

14.10 Ижица.

14.40 В мире животных.

15.40 Телебиржа.

16.10 Там-там новости.

16.25 Студия "Рост". "15-летний капитан".

16.55 Трансросэфир. "Окно".

17.25 Дисней по пятницам. "Сослан на планету Земля". 5-я серия.

18.15 "Хит-дует". "Галина-Лина". Песни, популярные в 50—60-х годах.

18.45 Парламентский вестник.

19.00 Отдел 5 представляет... Телевизор "Сибирский миллионер", "Арт".

19.50 Встречи.

20.00 Вести.

20.20 Реклама. Объявления.

Поздравления.

20.30 Пульс.

20.50 Из первых рук.

21.00 Отдел 5 представляет... "Тайм-менеджер". POST. "За жизнь", "Вексель".

22.30 "К-2" представляет: "Оскар-93".

23.45 Давайте разберемся.

00.00 Вести.

00.20—00.25 Звезды говорят.

ТРЕТЬЯ ПРОГРАММА

19.00 Мультфильм.

19.15 Концерт джазовой музыки.

СУББОТА

10 АПРЕЛЯ

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

6.50 Утренняя гимнастика.

7.00 Пресс-экспресс.

7.10 Субботнее утро делового человека.

7.55 Новости.

8.35 Спорт-шанс.

9.10 "Марафон-15" — малыши.

9.35 Автограф по субботам.

10.05 Экстро-НЛО.

10.35 ЭКО. Экологическое обозрение.

10.50 "Прошай, философия".

Реклама Объявления Информация

T
B

ВОСКРЕСЕНЬЕ
11 АПРЕЛЯ

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА
6.55 Час силы духа.
7.55 Новости.
8.35 Утренняя гимнастика.
8.45 Тираж "Спордлото".
9.00 Центр.
9.30 С утра пораньше.
10.00 Пока все дома.
10.30 Утренняя звезда.
11.20 Соло.
11.50 Военное ревю.
12.25 Непутевые заметки, или Путешествие с Соней в поисках Америки.
12.50 "Приключения Черного Красавчика".
13.15 "Марафон-15" — старт.
14.00 Мультфильм.
14.10 Подводная одиссея команды Кусто.
15.00 Новости.
15.20 Народные мелодии.
15.30 Клуб путешественников.
16.20 Мультфильмы.
17.20 Панорама.
18.00 Юрий "Башмет". "Вокзал мечты".
19.00 Новости.
19.20 Диалог в прямом эфире.
20.00 "Утоли мои печали". Документальный фильм.
20.25 "Мудрец". Фильм-спектакль.
22.00 Итоги.
22.45 "Мудрец". Фильм-спектакль (продолжение).
00.10 Новости.

НАШЕДШЕГО портмоне с документами (техпаспорт, водительское удостоверение, сберегательную книжку) на имя Медведева Валерия Анатольевича прошу вернуть по адресу: ул. Ефимова, 34-23 за вознаграждение.

УТЕРИЯННЫЙ атtestат за № 10980 выданный на имя Дошлова Валерия Владимировича училищем № 45 считать недействительным.

СППУ-60 проводит прием учащихся на учебу по профессии — ГРОЗ-прочодчик.

Срок обучения 10 месяцев. Зачисленным на учебу выплачивается стипендия. Начало занятий по мере комплектования группы. Адрес училища: ул. Победы, 54.

00.30 Всероссийский кинорынок.
01.10—02.10 Футбол. На пути к Уэмбли.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

8.00 Вести.
8.20 "Пройдет над ним ветер".
Документальный фильм.
9.05 Антракт.
9.15 Мультфильм.
9.25 Ностальгические посиделки.
9.55 "Продленка".
10.25 Фольклор.
10.55 Программа "03".
11.25 Аты-баты...
11.55 Кипрас Мажейка. Репортаж из Малой Европы.
12.25 На спектакле Л. Додина. "Бесы".
13.05 Манера.
13.35 Крестьянский вопрос.
13.55 Не выбирать...
14.10 Лучшие игры НБА.
15.10 Шаги.
15.55 Познер и Донахью.
16.25 Белая ворона.
17.10 "Новые приключения Винни-Пуха", "Черный плащ".
18.00 Парламентский вестник.
18.15 "92-й год: журнал Биллборд". Музыкальный телефильм.
19.20 Видеопоэзия. Г. Державин.
19.35 Фильм-премьера.
19.50 Праздник каждый день.
20.00 Вести.
20.20 "Кто есть Джуллия?". Художественный фильм.
22.00 Мультфильм для взрослых.
22.10 Ожившие портреты.
22.55 Программа "А".
00.00 Вести.
00.20 Звезды говорят.
00.25—00.30 Спортивная карусель.

ВНИМАНИЕ!

Администрация пос. Малиновка предупреждает своих жителей о возможности наводнения и рекомендует эвакуировать из зон, попадающих под затопление, больных, детей, престарелых, материальные ценности. По вопросам размещения указанных категорий лиц обращаться в администрацию п. Малиновка. Тел. 2-20.

14 апреля 1993 г. в ДК "Шахтер" состоится КОНЦЕРТ ТИБАРСКОЙ МУЗЫКИ. Начало концерта в 18-00.

ПОЗДРАВЛЯЕМ

ТАБАКОВУ

Галину Петровну

с днем рождения. Пусть этот день морщинок не прибавит, а старые разглядят и сотрут. Здоровье укрепит, от горести избавит и счастье в дом надолго принесет.

Гусева, Гилева, Шурик КУПНОВИЦКУЮ

Анну Михайловну

с днем рождения. От всей души с поклоном и любовью тебе желаем долгих-долгих лет. Большого счастья, крепкого здоровья, и пусть судьба храни тебя от бед.

Муж. дочь, внуки.

ФИЛИППОВА

Алексея Владимировича

с днем рождения. В этот радостный день, всем несчастям на зло, мы хотим, чтоб тебе больше всех повезло, чтоб сбывались мечты, исполнялись желания, чтобы не было горя, обид и страдания.

Теща.

КОКОРИНА

Степана Федоровича,

дорогого мужа, с юбилеем. Живи на свете долгий век, родной, лобимый человек. Живи без грусти, не болей, душой и сердцем не старей. Живи счастливо и светло, с тобой спокойно и тепло.

Жена.

ЧЕРНОВА

Сергея Александровича

с днем рождения. Пусть жизнь улыбается вечно тебе. Пусть мимо проходят невзгоды. Здоровья и счастья желаем тебе на долгие годы.

Мама, Галя, Петя, Ирина.

КОНДРАШКИНЫ

Ларису Анатольевну

и Васеньку,

дорогих наших внучка и дочь, с

ВСЕ швейные ателье города и рабочих поселков фирмы "Люкс" имеют в наличии шелковые однотонные ткани разных цветов для блузок и выпускных платьев, а также сатин и другое сырье для изготовления одеял и матрацев. За справками обращаться по телефонам всех ателье и в управление: 2-25-75.

8 апреля 1993 г. в 11 часов утра в ДК

Информация

Выражаем глубокую благодарность коллективам АО ЮКПК, ППЖТ, соседям, друзьям, за оказанную помощь в похоронах нашей мамы, любимой бабушки Евдокимовой Галины Ивановны.

Семьи Дроновых, Робертус.

Выражаем сердечную благодарность руководству шахты "Капитальная" в лице К. Н. Ломакина, директору школы номер 35 А. Н. Орехову, повару Г. Г. Казанцевой и другим работникам столовой, соседям, друзьям за оказанную помощь и поддержку в организации похорон нашего любимого отца, дедушки и прадедушки Демина Дмитрия Андреевича.

Жители дома номер 11 по ул. Дорожная пос. Высокий выражают глубокое соболезнование К. О. Конушкиной по поводу преждевременной смерти ее сына

КОНУШКИНА
Александра

Коллектив участка ГМУ-6 шахты "Капитальная" выражает соболезнование начальнику участка М. Н. Бондареву по поводу преждевременной смерти его отца

БОНДАРЕВА
Николая Федоровича

Коллектив городской поликлиники выражает искреннее соболезнование родным и близким по поводу смерти

ДЕРЯБИНОЙ
Марии Ивановны

Городской Совет народных депутатов и администрация г. Калтан глубоко скорбят по поводу трагической гибели главного бухгалтера городского финансового отдела

ЧЕРКАСОВОЙ

Нины Михайловны и выражают искреннее соболезнование родным и близким покойной.

Коллектив отдела новой техники РМЗ скорбит по поводу безвременной кончины

ФИЛОНОВА

Владимира Петровича и выражает искреннее соболезнование родным и близким покойного.

Коллектив я/с номер 13 выражает искреннее соболезнование Наталье Черкасовой по поводу трагической гибели ее матери

ЧЕРКАСОВОЙ

Нины Михайловны

Администрация п. Тайжина и централизованная бухгалтерия выражают искреннее соболезнование по поводу трагической гибели главного бухгалтера финансового отдела администрации г. Осинники ЧЕРКАСОВОЙ Нины Михайловны

КИНО

"СПАРТАК". Большой зал. 4 - Ход королевы (10, 12, 14, 16, 18-10, 19-50). 5, 6 - Три дня вне закона (10, 14, 18-10). 30-го уничтожить (12, 16, 19-50). Малый зал. 4 - Дом свиданий (10, 13, 17, 20). Агенты КГБ тоже влюбляются (11-30, 15,



Профессионально-техническое училище 45 г. Осинники приглашает на учебу по профессии: ГРОЗ-ПРОХОДЧИК Срок обучения 10 месяцев. Зачисленным в училище выплачивается стипендия 2 934 руб. в месяц, и в период производственной практики на предприятии дополнительно выплачивается 50 процентов заработной платы. Поступающим иметь следующие документы: 1. Направление с предприятия. 2. Заявление на имя директора. 3. Паспорт и военный билет. 4. Медсправку. 5. Фотографии 3x4 см в количестве 4 шт. По вопросу приема обращаться по адресу: г. Осинники, ул. Гагарина, 18, тел. 2-48-13, 2-21-71.

Адрес редакции: 652810, г. Осинники Кемеровской области, ул. Кирова, 31.

ТЕЛЕФОНЫ: редактора 2-27-38, зам. редактора и отдела общественно-политической жизни 2-29-26, ответственного секретаря 2-31-78, отдела экономики 2-29-00, отдела социальной жизни 2-29-45, отдела вопросов экологии 2-30-68, бухгалтерии 2-30-68.

Уважаемые читатели! Просим учитывать, что мнение авторов не обязательно отражает позицию редакции.

наш
адрес

телефоны

Редактор
Н. Г. КУРБАТОВ.

Учредитель газеты — Осинниковский городской Совет народных депутатов. Регистрационный № 1. Газета выходит по средам, четвергам, субботам.

654011 г. Новокузнецк, ул. Орджоникидзе, 11, полиграфкомбинат.

Время подписания в печать — 16 час.

Заказ 4554, Тираж 19810.